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ATA DA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO 

COMITÊ GESTOR DO BIRIGÜIPREV, 

REALIZADA EM  30 DE ABRIL DE 2020. 

 

     Aos trinta dias do mês de abril do ano de dois mil e 
vinte, às 13:30 horas, realizou-se  a terceira reunião ordinária do Comitê gestor de 
Investimentos do Instituto de Previdência do Município de Birigui – BiriguiPrev; cuja 
pauta constava os seguintes itens a serem analisados: 1 – Elaboração  da política de 
investimentos do período; 2 – Outros Assuntos. Em razão da pandemia de 
coronavírus, observando o Decreto nº 6.589, de 19 de março de 2020, e priorizando o 
atendimento à distância e como forma de prevenção e a fim de evitar a aglomeração 
de pessoas na sala de reuniões do BiriguiPrev, o Superintendente juntamente com os 
demais membros optaram por realizar esta reunião de forma digital  através do oficio 
circular 12/2020 a qual a conversa ficará anexada a ata Foi enviado um email a todos 
com material de apoio com documentos recebidos e relatório de investimentos do mês 
de marco/2020. Participaram da reunião os seguintes membros: Evandro Cesar 

Zampieri da Silva, Jean Rodrigo Lourenço Rambaldi, Leonardo Barbosa Vila e Antonio 
Valter da Silva, Gilson Basilio Bazzão. Participaram ainda, Anderson de Souza Neves 
Rocha, Diretor Administrativo e Financeiro e Daniel Leandro Boccardo, 
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Superintendente. Da pauta da ordem do dia, tempestivamente comunicada aos 
Senhores Conselheiros, constavam os seguintes assuntos a serem analisados: 1- 

Deliberação da política de investimentos do período; 2- Outros assuntos. ASSUNTOS 

GERAIS: O superintendente informou que até a presente data a Câmara Municipal, 
BiriguiPrev e Prefeitura Municipal de Birigui estão em dia com os pagamentos 
referentes às contribuições patronais e servidores. Quanto aos valores referentes à 
compensação previdenciária paga pelo INSS, foi recebido. O superintendente 
informou aos membros que a prefeitura ainda não pagou os encargos, multas e juros 
a qual o ente foi oficiado através do oficio 218/2020 a qual o mesmo tem que pagar o 
valor de R$ 40.563,38 de multa e juros até dia 30/04/2020 a qual mudara os valores 
se nao houver pagamento. Informou que o aporte de marco/2020 conforme oficio 
217/2020. Informou que os parcelamentos e reparcelamentos referentes a abril/2020 
não foram pagos em 29/04/2020 sendo feita a notificação nesta data de 30/04/2020, 
conforme ofício 283/2020, dando o prazo de 3 dias para pagamento sob pena de 
bloquear a garantia (FPM). Comentou sobre relatório do Trend Bank que foi 
encaminhado por email e que estamos aguardando a convocação da nova 
assembléia. Comunicou sobre fato relevante encaminhado do fundo de participações 
da Caixa Econômica Federal. Comentou sobre boletim mensal da caixa com o cenário 
atual da CEF e da carteira sugerida do banco do brasil ambos documentos enviados 
por email aos conselheiros  Encaminhou aos conselheiros para ciência no grupo da 
reunião resumo da ata assembléia do fundo de investimento FII Care11 Informou que 
recebeu material do fundo Caixa Fic Brasil Renda Fixa Ativa fundo novo da CEF para 
rpps e que está acompanhando para posterior análise. Apresento também lamina e 
relatório recebido de um fundo na carteira do Biriguiprev  da gestora western sobre o 
fundo Western Asset BDR Nivel I podendo ser alternativa de investimento no atual 
cenário. Comentou sobre a portaria 9.907/2020 sobre a questão dos prazos das 
certificações conselhos, diretoria e que em breve irá passar mais informações.  

RELATÓRIO DE INVESTIMENTOS MARCO/2020: Foi apresentado o relatório da 
carteira de investimentos do BiriguiPrev do mês de fevereiro/2020, na qual consta o 
montante financeiro de R$ 211.183.862,69, considerando o valor disponível em conta 
corrente e sem considerar o valor a recuperar do Banco Santos de R$ 334.708,10, 
assim, houve um marcação a mercado do  no mês de R$ 18.159.041,64  tendo em 
vista a crise mundial e pandemia a qual impactou no segmento de renda fixa e 
variável a qual os rpps são obrigados a marcar a mercado os seus investimentos a 
qual tem um perfil de investimentos a longo prazo, deixando bem explicito que não foi 
solicitado nenhum resgate apara efetivar a perda sendo que nos mês de abril reuni-se 
por 2 vezes extraordinariamente para acompanhamento da situação. Contudo verifica-
se já uma melhora para mês de abril/2020. Apresentou relatório da contabilidade 
sobre o controle e arrecadação de rendimentos do mês de março/2020; que 
apresentou o resultado negativo (desvalorização de mercado) de R$ 15.220.262,83 
conforme planilha encaminhada no material enviado por email. Em resumo conforme 
pagina dois do cenário econômico enviado pelo Banco do Brasil na carteira sugerida 
anexa a esta ata resume o que ocorreu no mercado domestico, internacional com os 
segmentos de renda fixa e váriável. No consolidado da carteira, saldo em 31/03/2020, 
a rentabilidade no mês de março/2020 foi de (6,70) e acumulado no ano de (7,34%). 
Quanto à meta atuarial no mês (IPCA + 5,87% a.a) foi feito o ajuste que considerando 
IPCA + 5,87% este índice foi de 0,57% e a acumulada no ano é de 1,95%. 

DELIBERAÇÃO DA POLÍTICA MENSAL DE INVESTIMENTOS DO PLANO 

PREVIDENCIARIO. O superintendente comenta sobre o atual cenário da economia 
domestica e mundial em razão da questão do corona vírus a qual atualmente estamos 
enfrentando  e comenta que além da crise sanitária, temos ainda que lidar com crise 
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econômica  e uma crise política em razão do últimos acontecimentos da semana 
passada no atual governo, além do problema do petróleo quanto a estocagem e 

preços que isto interfere diretamente no mercado de investimentos. Sendo assim, 
ficou decidido que os valores que forem creditados na conta do Instituto, desta 

reunião até a próxima, por aplicar os valores que forem recebidos a titulo de 
parcelamento  aplicar o valor R$ 500.000,00 aumentando a  fundo Western Asset Fia 
BDR Nívél I, com um aumento de exposição neste tipo de investimento como uma 
forma de diversificação na carteira do Biriguiprev a qual pode ter rendimentos com a 
variação cambial e exposição a papeis BDR. O restante no  fundo Caixa IDKA 2 e 
resgatar o valor do fundo Caixa IDKA 2 para o pagamento das despesas mensais, e 
aplicar os valores que forem creditados na conta corrente do Banco do Brasil, no BB 
alocação ativa.Foi deliberado também que será realizado um reunião extraordinária no 

dia 14 de maio as 13:30 a qual será feito por meio digital.DELIBERAÇÃO DA 

POLÍTICA MENSAL DE INVESTIMENTOS DO PLANO FINANCEIRO: Informou que 
os aportes estão em dia, os quais sempre que pagos são aplicados no fundo CAIXA 
IRFM1 da conta do plano financeiro, mantendo a decisão para pagamentos que ainda 
forem realizados. Conforme deliberado em reunião anterior, foram realizadas as 
movimentações sugeridas para o plano financeiro e da aplicação da conta da taxa 

administrativa (conta 212-8). PALAVRA LIVRE: Nada mais havendo a tratar, foi 
declarada encerrada a presente reunião, 14:50,  a qual o histórico da conversa no 
grupo criado para reunião será anexada ata. De todo o ocorrido, lavrou-se a presente 
ata que vai assinada pelos membros do Comitê Gestor e da Diretoria Executiva do 
BiriguiPrev quando for possível em razão da questão da pandemia. 
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